

市文体广电局召开教育实践活动分析研判会

5月16日,市文体广电局召开党的群众路线教育实践活动学习教育听取意见环节工作分析研判会,对学习教育听取意见环节工作进行查缺补漏、分析研判,安排部署下一步工作。

市文体广电局高度重视党的群众路线教育实践活动,活动启动以来,先后开展中心组学习8次,聘请专业教师组织全体党员干部进行集体辅导学习。各支部组织广大党员干部深入周保中纪念馆、王德三王复生烈士故居、剑川“四二”起义纪念碑普及兴先进事迹陈列室等爱国主义教育基地、红色传承现场教育基地和反腐倡廉警示教育基地开展学习教育;全局180余名

党员撰写了学习先进典型的体会文章。认真学习习近平总书记在中外考察时的讲话精神,组织全局广大干部职工观看《焦裕禄》影片,开展“三严三实”学习和讨论。组织全局党员干部职工观看《四风之害》电教片,组织下属15个基层支部书记进行培训学习。查找自身的“四风”问题,进一步增强宗旨意识,努力践行群众路线,把党的群众路线教育实践活动逐步推向深入。

在开展“回头看”工作中,市文体广电局组织局属各支部各单位对党的群众路线教育实践活动学习教育听取意见环节工作进行回头看,认真查找存在的问题和第一环节工作中存在的不足。同时,对全局第一环节工作进行分析研判,对痕迹资料进行了整理归档,对查找出的问题进行了查缺补漏。

市文体广电局要求,下一步工作中,要加强学习,进一步加强宗旨意识;突出重点,进一步加大查摆问题的力度;联系实际,进一步加大整改的力度,边学边改,边调研边改,让群众看到变化,见到成效。

会上,还观看了市文体广电局党的群众路线教育实践活动第一阶段视频资料,安排部署了下一步工作。市委第十七督导组到会作指导。

记者 罗绍亮

市疾控中心推进党的群众路线教育实践活动

5月16日,市疾病预防控制中心召开全体党员学习贯彻中央和省、州、市各级相关精神,总结第一环节的教育实践活动,安排部署党的群众路线教育实践活动。

会上,在教育实践活动听取意见环节“回头看”中,市疾控中心领导班子及班子成员对自己查找的问题向党员作了说明。与会人员认真听取了一堂内容丰富、思想深刻、事例生动、语言活泼的党课,观看了党的好干部《焦裕禄》专题影片。党课结合疾病预防工作实际,从党的群众路线基本内容、相关政策、新挑战及如何开展好党的群众路线工作等方面进行深入细致地讲授,阐述了群众工作是我们党的优良传统和看家本领,群众路线是党的生命线和根本工作路线,贯穿于党的一切工作中的观点。使与会人员对群众路线教育实践活动有了更深的认识和感受,具有很强的针对性、指导性和实践性。

市疾控中心要求广大党员干部要按照“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的要求,进一步加强党性修养,接受一次洗礼,及时发现问题,改进工作作风,强化服务群众工作,解决实际问题;要围绕为民务实清廉的要求,严格规范权力运行,建章立制,落实各项制度,强化党风廉政,加强学习,提高思想道德素质,提升疾病预防控制、公共

卫生服务、检验检测等业务能力;作为服务群众的窗口单位,要高标准、严要求,扎实做好计免、体检、办证、公共卫生等工作,端正态度,加大宣传,耐心细致回答群众咨询,做到“两手抓、两促进”;要坚决反对“四风”,加强作风建设,深入开展批评与自我批评,深刻查摆问题,收集梳理好建议和意见,自觉接受社会监督和批评,认真抓好整改落实工作,推动党的群众路线教育实践活动扎实有效开展。

王淑云 王萍

党的群众路线教育实践活动在大理



我市在全市公交站台制作设置“讲文明、树新风”公益广告牌147块,广泛宣传社会主义核心价值观,为创建全国文明城市营造浓厚氛围。图为下关关公站台公益宣传广告。 张春源 摄

银桥镇鹤阳村骨灰灵堂建成使用

5月10日这一天,对鹤阳村的村民来说,是个特别的日子,鹤阳村委会干部张理南和另外一名村民都选择在这一天,把他们过世老人的骨灰送到刚刚投入使用的村公益性骨灰灵堂安放。面对新闻媒体,张理南说:“老父亲在三年前得病的时候,我就征求过老父亲的意见,如果不在了,就送入骨灰灵堂,当时老父亲点头同意了。2012年老父亲去世后,我一直把老

父亲的骨灰寄存在家里面,一直等到今天,才还了老父亲的心愿。” 银桥镇鹤阳村农村公益性骨灰灵堂建设项目占地5亩,总投资206万元,总建筑面积586平方米,内置穴位1872个。有了农村公益性骨灰灵堂,鹤阳村村民办事不再用棺木、占坟地、立墓碑,更不用大操大办,这既让逝者有了尊严,也让生者得到宽慰。 赵志斌

凤仪镇多措并举推进洱海保护

今年以来,凤仪镇认真部署,严格落实各项措施,全力推进洱海保护,各项工作取得明显成效。

加大宣传,提高群众环境保护意识。利用集市街天,向群众发放7000多份宣传材料。利用广播、墙报、主题班会等方式,在中小學生中掀起了“保护洱海·争当环保卫士”活动,大力宣传洱海保护的重要性、必要性和紧迫性,进一步调动了广大群众共同参与洱海保护的自觉性和主动性。

项目支撑,实施水环境综合整治。扎实开展主要入湖河流环境综合整治,实施波罗江综合治理工程。在投入4600万元完成波罗江中段4.17km河道治理的基础上,年内计划投资2000万元,对上段5.6公里河道进行治理。同时,对沿江两侧13公里管道建设项目进行规划设计,计划逐年实施。

全力控制,减少农业农村面源污染。大力调整农业产业结构,累计发展核桃近10万亩、蚕桑2000亩、水生蔬菜5000亩。同时,积极推广使用有机肥,减少氮磷排放。今年以来,全镇完成测土配方平衡施肥2万余亩,完成无公害蔬菜种植近10000亩,主要种植大蒜、新种包谷、茭瓜、山药、百合等。

加强巡查,积极查处排污行为。依法取缔辖区违法炼金小作坊1个,查处5家堆放有毒有害尾矿企业,取缔16家堆矿企业,下发整改通知书,取缔1家废旧轮胎炼油点,拆除炼胶炉26个,拆除架房3间,被组织“清乡”活动,清运垃圾40余吨,有效制止了各类污染源进入主要江河、水库。 杨建军

践行「大气明理 崇尚礼仪 诚信谦敬 德化和谐」大理精神

推进文明大理建设

大理精神

推进文明大理建设

大理精神

大理精神

大理精神

中国首档少年团队励志节目《我们一起来》在大理录制结束



5月18日,由东方卫视和乐视网联合出品的中国首档少年团队励志节目《我们一起来》节目组在双关四中进行了20人绑腿跑云南赛区比赛赛况录制。

此次大理代表队由大理市实验中学、丽江市古城实验中学及双关四中组成,最终双关四中队参赛队以9秒30的好成绩战胜了其他3支参赛队,将赴上海参加第12届全国学生运动会开幕式,与来自全国的34个省级名校强队和

支网路直通队展开3场比赛,争夺“史上最快速初中班”称号。

记者在现场看到,参加绑腿跑比赛一定要20个同学齐心协力才能取得好成绩,比的是速度,赛的是同学们齐心协力、互助互爱的感情,体现当代青少年的团队精神。自己所在学校的参赛队获得了冠军,双关四中的同学们都激动地表示,参加此次活动,最大的收获就是懂得了团队协作的重要性,这无疑成为了人生中最宝贵的财富。

据了解,《我们一起来》是第12届全国学生运动会组委会与上海文化广播影视集团有限公司合力打造的一档少年团队励志真人秀节目。以教育部体育锻炼推广项目阳光少年绑腿跑为支点,以学生运动会举办为契机,以当代中学生为主角,通过比赛多角度、全方位展示中国青少年身心健康、体魄强健的阳光风貌,也展示中国少年个人成长与集体精神的磨砺过程。《我们一起来》节目将于6月28日至8月30日每周六晚间在东方卫视黄金档播出,每集时长75分钟,总计10期。

记者 董锦霞 摄影报道

《我们一起来》水上项目比赛过程中,州地方海事局为确保赛事顺利进行和处置可能发生的人员落水事件,提前拟定应急处置预案。在派出“云海巡40号”船舶担负通航管制、巡视外,州地方海事局安排“云海巡37号”和“云海巡38号”船舶担负应急处置及救援任务,并为每位参赛运动员穿戴救生衣,圆满完成大理初中学生在洱海水域划船横渡河面比赛的水上应急保障、水上交通管制等工作,受到项目组的好评。

梁红岩 摄



7辆警用电动车“上岗”服务社区

为加强社区警务保障,提升社区警务效能,5月14日,市公安局开发区派出所为7个社区警务室配发了7辆警用电动车,以方便社区民警和社区协警员开展社区警务工作。

针对开发区辖区各警务区社区群众居住分散、道路交通不便等特点,为了让社区民警和社区协警员更加快捷和方便深入警区了解社情、民情和民意,市公安局开发区派出所积极向大理创新工业园区天井办事处汇报,得到了天井办事处在政策、资金上的全力保障,一次性购买了7辆电动自行车,配发到开发区派出所的7个社区警务室,有效弥补了基层警务装备的不足。

新配发的社区警用电动车节能环保,每辆车上都装备有警灯警笛,行动非常敏捷、灵活,可以提高社区民警和社区协警员快速反应能力,增强人民群众的安全感。

警用电动车的投入和使用,将进一步降低社区民警和社区协警员的劳动强度,提高工作效率,增强社会管理水平,对推进社区警务、夯实公安基层基础工作起到重要的推动作用。 张颖

夜生活

○北雁

每当夜深人静的时候,我打开电脑,在属于自己的田地耕耘,总会情不自禁地想起此时还身居乡下,一向勤快的父亲和母亲。早年家贫,双亲习惯了每天早起晚睡,白天在田间苦死累活,赶在夜幕之前回到家中,还得带许多活计回来,大半夜地折腾劳累。老家县城的街天恰好是礼拜日,于是头天晚上,好不容易捱到周末,没有了课业和早起上学压力的我们姐弟却也要被拉上帮忙,全家人一起拾掇田里收回的蔬菜瓜果,等第二天上街售卖。当然,熬夜深了,父母当然心疼,在我们入睡后留下他们继续劳作。

课业。上学。年幼。总之许多理由都可以用不着陪父母熬夜。生活的压力,却让双亲对夜活没了选择,他们似乎也早已习惯了这样忙碌和劳累。而事实上,这样的生活方式似乎是祖祖辈辈一代代传下来的。白天上山下田,不论寒暑,一擦擦粗活累活让他们挥汗如雨;晚间回家,则又熬时间,磨精力,操持夜活。当然我也知道,村里大多数人的活计一向粗细结合,松弛有度,只有真正的忙时紧节,活计才特别紧张。可家里始终用钱的地方多,收入的地方少,于是双亲省吃俭用,将勤忙当成了一种生活惯式;每每夜色黑透,他们在抢完田头地角的最后一

我市五举措加强建筑垃圾管理

为保护城市建设成果,防止随便倾倒建筑垃圾、违规运输建筑垃圾的事件发生,我市采取有力措施,切实加强对建筑垃圾的管理。

坚持源头治理。以建筑垃圾经营服务企业资格审批、备案为抓手,严格审批和备案制度,加大建筑工地检查力度,要求施工企业对工地出入口进行路面硬化,安排人员负责出入口周围和沿途保洁,防止污染路面,督促建筑工地规范处置建筑垃圾。

完善常态管理。切实加大日常管控力度,落实24小时值班制度,日夜兼顾,以夜为主蹲点守候。同时加强路面巡查,对重点区域进行严密监管,对未采取密闭措施运输、带泥行驶、沿途撒漏、随意倾倒等违规运输建筑垃圾行为进行严厉查处。

开展集中整治。按照属地管理的原则,定期不定期开展集中整治行动,夜间执法检查实现常态化,加强对建筑工地的日常巡查监管,有效弥补了执法力量的不足和时间、地域上的空档。

完善基础设施。启动实施了总面积为1000余亩,容积率为3000余万立方米的垃圾中转站建设,辖区各乡镇合理规划建设1座建筑垃圾中转站,市级建4座大型建筑垃圾处理厂。

加大宣传力度。采取多种形式宣传《大理市建筑垃圾管理办法》,向市民普及不合理处置建筑垃圾带来的各种环境影响和危害的知识,使市民树立保护环境,人人有责的环境意识,为建筑垃圾污染防治工作提供群众基础。 蒋华先

新闻链接:

近年来,随着我市城镇化进程的加快,重点建设项目、旧城改建的推进,建筑垃圾产生量逐年递增趋势,建筑垃圾出土量与消纳场地的客观矛盾日益突出,建筑垃圾进境消纳、随意倾倒行为随之高发,频发,严重影响城市环境,巩固城市建设成果。为此,制定《大理市建筑垃圾管理办法》并于2014年2月1日正式实施。《办法》界定了建筑垃圾、生活垃圾、危险废物、建筑垃圾、建筑垃圾、擅自设立弃置场接纳建筑垃圾、未经核准擅自处置建筑垃圾等11种违法行为,违者将处以罚款。《办法》的制定,意味着城市建筑垃圾不再允许个人清运,必须由专业的建筑垃圾经营性运输企业负责清运。

择书本转变到了选择灯光,接着又到了选择眼药水,最后又因为久坐或久卧导致腰部的微丝疼痛,开始选择了站姿或是坐式。”为了写作,我将城市午夜里某个时段开来的垃圾清运车当作时钟,也当作一种警醒,真正有了收获,一夜的安睡才真正踏实,也才不会浮躁。

有时我竟也为自己的窘迫与潦倒自嘲。当听到某某同窗眨眼间从科员到了副科、再到正科,喜庆不断;某某好友则又经营有方,生意兴隆,财源广进,等等之类,我关心的却是床头是否又摆上了一本读完的书,或是那本“豆腐集”可否又被贴厚一页?不一样的夜活,让我在劳碌中感到另一种充实和富有。

直至今日,我依旧还在感激父母勤忙所带给我的启迪。惜时如金,勤俭创业,就是我们一贯坚持的家风。在无数个夜深人静的时候,键盘的敲击声在我的小屋内响起一曲动听旋律,恰恰也正是我最为迷醉的心灵家园。

